

年老厂乡成功脱贫摘帽,党员干部 队伍过硬、作用发挥好是脱贫攻坚的 关键。

"到兰考县的学习虽然只有一个星期,但这次考察学习极大地触动了曲靖市各级领导干部。"曲靖市扶贫办副主任张立兵告诉记者,2018年4月至5月,曲靖市委、市政府组织市、县扶贫干部等到河南省

兰考县考察学习。

"在借鉴兰考县脱贫攻坚经验 的基础上,我们成立了调研组,进 村入户开展调研后,起草了7个文件 初稿。针对曲靖市脱贫攻坚实际, 创新开展了具有曲靖特色的脱贫攻 坚做法,推出了一系列措施,得到 市委、市政府的重视和肯定。"张 立兵告诉记者, 曲靖市通过在所有 行政村和社区开展"五面红旗村 (社区)"创建活动、创建"绿币 爱心超市"、"三联三争"等举 措,有力推动了全市脱贫攻坚深入 开展。如今,该市罗平县已实现脱 贫摘帽, 富源、师宗两个县也接受 了省级第三方专项评估检查,今年 有望实现脱贫摘帽。

"送教下乡"暖人心

"送教送到了心坎上。当前 脱贫攻坚工作进入关键期,云南 农村干部学院选配这么多优质师资下乡,对基层干部来说是'雪中送炭'。"说起云南农村干部学院"送教下乡"开展脱贫攻坚专题培训工作,参训学员纷纷谈起了自己的感受。

2018年6月20日,云南农村干部学院"送教下乡"昭通市脱贫攻坚专题培训班(第一期)在昭通市委党校开班,对昭通市乡镇(街道)党委副书记和部分村(社区)党组书记等进行培训。学习内容主要有发展农村金融助力脱贫攻坚、党建扶贫"双推进"的实践探索等。

"聚焦打好新时代脱贫攻坚硬仗,推进'送教下乡'活动,是加强高素质专业化基层干部队伍建设的重要举措。"云南农村干部学院办公室主任杨金江说,将按照省委组织部的统一安排,持续推进省级优质培训资源下沉,服务好基层一线干部。

"干什么学什么,缺什么补什么。"昭通市委组织部干部教育科科长马黎明表示,干部教育培训工作就是要因人施策、因岗施训,真正把教学送到干部心坎上,解决干部能力恐慌问题、减少知识盲区,为这样的精准化干部培训点赞。

据了解,2018年省委组织部首次把脱贫攻坚"送教下乡"列入省级主体班次,由云南农村干部学院、云南民族干部学院等具体负责,到全省深度贫困县举办培训班,把省级优质教学培训资源送到深度贫困地区,把党的关心和温暖送到脱贫攻坚一线。一年来,"送教下乡"培训各类干部5880人,有力推动了全省脱贫攻坚工作。